# **Rhinelander Community Foundation Privacy Policy**

The Rhinelander Community Foundation (RCF) has created this privacy statement to demonstrate its firm commitment to the privacy of RCF donors and website users. This policy describes RCF information gathering and dissemination practices. The privacy policy may change at any time; any changes to the policy will also be posted on the RCF website.

#### DONOR CONTACT AND INFORMATION PRIVACY

Donor contact information is only used within the Rhinelander Community Foundation. RCF does not share, sell or rent contact information to anyone outside the organization without written donor permission. RCF does not collect contact or other information from minors.

Donors have the right to maintain anonymity. Donor names and contribution amounts will be confidential and not publicly released if the donor designates that is their wish.

### **E-MAIL PRIVACY**

E-mail address will only be used within the Rhinelander Community Foundation. RCF does not share, sell or rent e-mail addresses to anyone outside the organization. If you do not wish to receive e-mail correspondence, please e-mail your request to info@rhinelandercommunityfoundation.com or phone RCF at 715-401-1618.

### **USE OF IP ADDRESSES AND COOKIES**

A unique number called an IP address identifies every computer on the Internet. Each time you connect to the Internet your machine is assigned an IP address. An IP address is a number that identifies each sender or receiver of information that is sent in packets across the Internet. The Rhinelander Community Foundation may use your IP address to help diagnose problems with our server, and to administer the RCF website.

The Rhinelander Community Foundation may use cookies to maintain user session identity. Most web browsers automatically accept cookies, but if you prefer, you can edit your browser options to block them. RCF may also collect certain demographic information about visitors to www.rhinelandercommunityfoundation.org using cookies. RCF will only use this data to improve

the overall operation of its website www.rhinelandercommunityfoundation.com, and for internal business purposes.

# SITE/MEMBERSHIP REGISTRATION FORMS

The Rhinelander Community Foundation's website registration forms require users to give us contact information (such as name and e-mail address), method of payment, and demographic information. RCF may use contact information from the registration forms to send the user information about RCF. The contact information is also used to contact the visitor when necessary. RCF does not collect information from minors.

### **EXTERNAL LINKS**

The website rhinelandercommunityfoundation.com may contain links to other external websites that do not fall under the Rhinelander Community Foundation domain. RCF is not responsible for the privacy practices or the content of such external websites. If users choose to follow such links to external websites, they do so at their own risk.

## **SURVEYS**

Rhinelander Community Foundation may, from time to time, use online surveys which ask respondents for contact information (such as e-mail address) and demographic information (such as zip code and age). RCF also may use contact data from its surveys to send information about the Foundation.

### **SECURITY**

Rhinelander Community Foundation uses reasonable care to protect the loss, misuse and alteration of the information under the RCF's control. No bank account or credit card information is stored or maintained by RCF.

Approved by the Board of Directors: January 20, 2017

Approved (update RCF contact info)

July 27, 2022